
 

 

 

 
Imprimé au Canada 
Données sujettes à modifications sans préavis  
pour amélioration constante du produit. 

DOC-TEC-SIG-874E 
 

Rev: 2005-06-23 

Printed in Canada 
Data subject to change without notice 
for continuous product improvement. 

 
 

 

www.duovac.com

Fiche Technique  /  Technical Data SIG-874E 

Page 1 de/of 4 

 
 

Sp
éc

ifi
ca

tio
ns

  /
  S

pe
ci

fic
at

io
ns

 

Alimentation électrique 
Electrical requirement 

220 - 240 V ~, 50/60 Hz, 
 3077 W,   13,6 A 

Puissance de nettoyage maximale 
Maximum cleaning ability power 874 air Watts 

Dépression maximale 
Maximum vacuum 

3482 mm, H2O, 
33,57 kPa 

137.10”, H2O 

Débit d’air maximum 
Maximum airflow 

317,88 m3/h, 
83,30 L/sec 

187.10 CFM (pi3/min) 

Capacité de la cuve de récupération 
Dust container capacity 

36,3 L 
9.6 U.S. gal 

Dimensions [hauteur x largeur x profondeur] 
Dimensions [height x width x depth] 

781,05 mm x 384,18 mm x 372,11 mm 
30.75” x 15.125” x 14.625” 

Masse 
Mass 

14,67 kg 
32.35 lbs 

Système de filtration 
Filtration system 

Filtre lavable DuoFib MD, 97,5% eff. @ 0,1µm 
DuoFib TM washable filter, 97,5% eff. @ 0,1µm 

 



 

 

 

 
Imprimé au Canada 
Données sujettes à modifications sans préavis  
pour amélioration constante du produit. 

DOC-TEC-SIG-874E 
 

Rev: 2005-06-23 

Printed in Canada 
Data subject to change without notice 
for continuous product improvement. 

 
 

 

www.duovac.com

Fiche Technique  /  Technical Data SIG-874E 

Page 2 de/of 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  

Vu
e 

ex
pl

os
ée

  /
  E

xp
lo

de
d 

vi
ew

 



 

 

 

 
Imprimé au Canada 
Données sujettes à modifications sans préavis  
pour amélioration constante du produit. 

DOC-TEC-SIG-874E 
 

Rev: 2005-06-23 

Printed in Canada 
Data subject to change without notice 
for continuous product improvement. 

 
 

 

www.duovac.com

Fiche Technique  /  Technical Data SIG-874E 

Page 3 de/of 4 

Li
st

e 
de

 p
iè

ce
s 

 / 
 P

ar
ts

 li
st

 

# no. de pièce 
Part no. 

Qtée. 
Qty. Description 

1 INS-F-14 2 Mousse acoustique, chicane  /  1530 – 2562  /  Baffle acoustical dampening foam 
2 ASS-SUP-14-1-M 1 Assiette supérieure Signature  / 1300 / Signature upper plate  

3 MOT-42 2 Moteur Ametek Lamb 5.7” (145 mm) diam.  # 117123-00,  220-240-VAC 
 Ametek Lamb Motor  5,7” (145 mm) diam.  # 117123-00,  220-240-VAC 

4 MOT-42-11 4 Brosses de carbone - 800 hrs – Carbon brushes 
5-19 QUI-VIS-BLEU 6 Vis auto perceuse bleue 18 - ½”   /   Blue self taping screw 18 – ½” 

6 TUY-37 1 Bague adaptateur M/F Adapter coupling 
7 TUY-53 2 Adaptateur moteur- tuyau / Motor – pipe adapter 
8 GASKT-MOT-04 2 Joint d’étanchéité moteur – 3230 - 3525 – Motor gasket 
9 TUY-39 1 Adaptateur droit sans arrêt  / Slip straight flanged coupling 

10 BASE-14-1 1 Base 14” Signature 1300 complète / Complete 14” Signature 1300 base 
11 PAD-PAD-70 6 Vis auto perceuse hexagonale  / # 10 x ½”  / Hex self taping screw 
12 ATTACHE-CUVE 2 Attache pour cuve de récupération / Clip for dust container 
13 POIGNEE-CUVE 2 Poignée de cuve de récupération / Handle for dust container  

14 CUVE-14-DIST-C 1 Cuve aluminium brossé 14” incluant poignées et attaches / 
14” Brushed aluminium dust container including handles and clips  

15 FILTRE 10 x 13 1 Filtre en polypropylène -  10” (254 mm) dia. x 14” (330 mm) lg. / 
Polypropylene filter - 10” (254 mm) dia. x 14” (330 mm) lg. 

16 PAD-PAD-42 12 Rondelles acier / ID 156-5/32  / Steel washer 
17 QUI-RIV-CUVE 12 Rivets en aluminium - 5/32 – Close-end aluminium rivets 
18 GASKET-CUVE 3,67 Joint d’étanchéité de cuve  / 1/8” x 3/8” / Dust container gasket 

20 PAD-PAD-58 1 Fil vert et jaune # 10 double, 3 œillets, pour mise à la terre 
3 eyelets #10 green-yellow double grounding wire 

21 TUY-35 1 Bague avec arrêt  /  Stop coupling 
22 TUY-61-BLA ,5 Tuyau blanc / PVC 2 “ / Pipe white 
23 TUY-19 1 Coude long  /  Sweep elbow 
24 PAD-PAD-44 1 Autocollant  ID & # de série /  Duo Vac  / Serial #  & ID sticker 
25 LOGO-SIGN 1 Logo Signature 

26 PAD-PAD-96 1 Support galvanise partie aspirateur 13” 
Galvanized support for 13” power unit head part 

27 SUP-MURAL-T1 1 Support mural - Wall mounting bracket 

28 MOU-CYL-14 1 Mousse insonorisante – Pour Signature 14” dia., centrale 
Acoustical dampening foam - For 14” dia Signature., center 

29 MOU-COUV-14 1 Mousse insonorisante – Signature14” diam. au-dessus du moteur 
Acoustical dampening foam – 13” diam. Signature, on top of motor 

30 PAD-FAB-37 1 Vis de mise à la terre – 10-24 x ¾" 
Ground screw - 10-24 x ¾" 

31 PAD-FAB-36 2 Écrou hexagonal 10/24 
10/24 Hexagonal nut 

32 PAD-FAB-38 2 Rondelle auto bloquante #10 
#10 Lock washer 

33 PAD-PAD-110 1 Écrou hexagonal et rondelle -10/24 – Hex nut with washer 
34 PAD-FAB-02 1 Autocollant mise à la terre / Grounding sticker 
34 PAD-PAD-34 1 Arrêt de traction pour cordon d’alimentation / Strain relief for power supply cord 
36 JOINT-2.625 2 Joint  de réduction de vibration pour sortie d’air / Exhaust pipe vibration reducing joint 

37 CORD-EUR-1,5 1 Cordon d’alimentation – 15A, 220-240 VAC  
Power supply cord – 15A, 220-240 VAC 

38 PAD-PAD-55 2 Connecteur électrique femelle isolé  /  Female insulated electrical connector 

39 MOD-15-220-240-2 1 Module électronique - 2 POINTS, – 15A, 220-240 VAC 
2 POINTS - Electronic module – 15A, 220-1240 VAC 

40 MOD-CON-2 2 Doubleur de raccordement / Connection splitter 

41 GROUND-EUR 1 Fil Fil vert et jaune # 10, 2 œillets, pour mise à la terre 
2 eyelets #10 green-yellow grounding wire 

42 BOITIER-14-1 1 Enceinte du moteur 14” Signature 874 
14” Signature  874 motor housing 



 

 

 

 
Imprimé au Canada 
Données sujettes à modifications sans préavis  
pour amélioration constante du produit. 

DOC-TEC-SIG-874E 
 

Rev: 2005-06-23 

Printed in Canada 
Data subject to change without notice 
for continuous product improvement. 

 
 

 

www.duovac.com

Fiche Technique  /  Technical Data SIG-874E 

Page 4 de/of 4 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

C
on

tr
ôl

eu
r  

/  
C

on
tr

ol
le

r 


